KUCIIOThHI



Ha3BaHue

KUCIOTbI
XrnopoBogopoaHa
A

(congaHasn)
BpomoBogopoaH
as
PTopoBOAOpPOAHA
fa

(nnaBukoBas)
UopnoBopgopoaHas
CepoBopgoponHas
A30THas
A3sotucras
CepHucrasn
CepHas
PocdopHasn
YronbHas
KpemHuneBas

¢dopmyna

HCI

HBr

HF

HI

H.S
HNO
HNO
H,SO
H,SO
H.PO
H,CO
H,SiO

N W N N
w b A W N W

w

KucnotHbIn

OCTaToOK

Cr

Br

Ha3BaHue

conun
Xnopwvpg

Bpomupg

PTopua

Noaunpg
Cynbdpug
Hutpart
Hutpur
Cynbdur
Cynbdar
docdar
KapboHaT
cunukar




KINACCUZNKALINA KUCTIOT.

1. TTo copepxaHuIo KUCNOpoAQ.

< KUCNOTbI >

beckucnopoaHbie KUCNIOpOACOAepXaLLUe

- HI H2S
Iy d—' H2CO3 H3PO4




2. TTo KonuuecTsy atomos BOAOPOAQ.

B0 - KUCNOTbI NPEXE
OCHOBHbI € OCHOBHbIE
HCI v H3PO4
HNO3
ABYX -
OCHOBHbI €
H2S

H2S04




[Topapok Ha3BAHUU KUCIOT:

KaxXaou Kucrnote cooTBeTCTBYET CBOU KUCITOTHbLIN
oKkcnA. TTpy 3TOM BANEHTHOCTb LIEHTPANbHOMrO GTOMA B
oKCuAae U B KUcnoTe coenaaaroT. Hanpumep B okcuae
cepbl:

+4 -2 + +4 -2
SOz B cooTeeTcTBYyrOWEN kmucnote H2S03

+5 -2 + +5 -2

P205 un H3PO4

BarneHTHOCTb KUCNOTHOIrO OCTATKA
onpeaensaetca no Konm4ecTey atomos

BOAOpPOAA B kucnore!




dnsnveckme CBOUCTBA KUCTOT

TTpyu O6bIUHBLIX YCIIOBUAX KUCSIOTBI MOTYT
ObITb TBEPALIMU U KUAKUMMU.

Kucnorter -eaxkue xuakoctu (kpome
KpeMHeBOU), C KUCJIbIM BKycom, 6e3 3anaxa,
pasbeAatoT MHOTUe BelyecTBa.

Cnabbie KUCNOTLI YrosibHas U CepHUCTAA
NpU OObLIYHBIX YCJIOBUAX TYT Xe
pasnararoTca HaA KUCSIOTHLIN OKCUA U BOAY:

l]//’j' H2S03 = SO2 T + H20
|M ;': « H2C03 = CO2 1+ H20




XmmMmunyeckKkme cBouUCTBA

KUCHOT

1. lameHeHne uBeTa MHOMKATOPOB (fTakmMyca,
MEeTUIopaH»Xa) Ha KpacHbIl LBET

Kunucnasn
- cpepa, pH<7

WenoyHan
cpepa, pH>7

HenrpanbHas

MHaukaTop cpepa, pH=7

Jlakmyc

QeHondTanemH becuBeTHbIN

BecuBeTHbIN

MeTunosbin

OpaHXeBblW HenTuii

Po3oBbin




2. Kucnota + metann (go H) = conb +
H

2
Bzaumoaemcrteme ¢ meTansnamum.

ITpaeuno: Mertanner, ctoswme B psay
AKTUBHOCTU meTannos Ao H,
BbITECHSAIOT ero 13 KUCNOTbI
(UcknroYeHue cocTasnakoT
KOHLEeHTpUpOBaHHAas cepHas u nrobas

 @30THas).

i b 2HCI + Zn = ZnCl2 + H21
‘} ﬁ | ,. Kucnora + Me = Conb + Hz



3.Kucnorta + OCHOBHbIU OKCUA = COMb +
HZO

(okcua meTanna co CT.0K.<3)

e 2HC1 + CuO =CuCl2 + HZO
e HCI + P205 AR

'HZSO4 + Cr()3 AR



4.Kucnora + OcHoBaHue = CONb +
HZO

* Peakuusa mexagy KNCNoTon 1 OCHOBAHUEM C

nofly4yeHnem conuv U Boabl Ha3biBaeTCs
peakuven HEUTPATTU3SALINU

* HNO, + NaOH (¢p-) = NaNO, +H,O
* 3HCI + AI(OH),| = AICI, + 3H,0



5.Kucnota + Conb = Hoeas KMCNIOTA + Hogas
COJ1b

[1lpaBuno: Kncnota pearnpyert c CoOnbio, ECNU
nocne peakunm obpasyeTcs He3aNeKTPONnT
(ocagok, ras, Boga)

«JleTyume» KUCnoThbl:

o, S0,
H,50

H,S1 H,CO, ;
\H,0 N H,0



HepacTBOPUMbIe — 0CaA0K- HAX0AUM No Tabauue
pactBopumocM{pop3al, yuebHUKA) — Ha NnepeceyeHn + MOHa M — UOHA:
Hanpumep AgCl - H—HepactBOpum, T.e. BbiNnageTB 0CaAoK:

PACTBOPUMOCTb

wowsl | H | Li NH| K |Na|Ag /
OH PIPIP P — Ps
NO; |P|P/P|P|P|P /’
F P P P PPP|l
cl PIP[P|P|P|H|¥
CO;7
2 HCl + CaCO; = CaCl; + H,COs
™ H,O

HCl + AgNO;

AgCl| + HNO;



Cnocobbl MONTy4YeHUsA KUCHNOT

1. Kucaornsrii okeun (kpome SiO,) + H,O = Kuciiora

SO, + H,0 =H,SO,

2. Kuciora + CoJib = nosas COJIb + nopas KHCJIOTA
HZSO . T BaCl2 = BaSO 4i + 2 HCI

3. Bogopoa + HeMeTaJJ1 = KHCJI0TA
H, + S = H,S



3aBepLunTe 3annucb TeX ypaBHEHUN
peakuun, KoTopble OyayT NPONCXoAuTb

°HZSO4 + NaOH —
e HC| + Cu —

. HNO3 + Si02—>
°H3PO4 + CaC|2—>
e HBr + Al —



*HI + Mg0O —

*HNO, + Fe,(SO,), —
*HS + Pb(NO3 , =
*H,SiO, + KCl —

* HSO, + Fe(OH), —



OcyluecTBUTHh IpeBpallicHUSA
* P—P,O,— HPO,— NaPO,— Ba, (PO,
* H,SO,— HCl — HNO, — AgNO, — Ag S

* Na — NaOH — Na,PO, —NaCl — NaNO,



